



PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ/SP
ESTADO DE SÃO PAULO
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2022
(RETIFICAÇÃO Nº 02)

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ/SP**, através do **INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL NOSSO RUMO**, torna pública a **Retificação nº 02**, do Edital de Abertura de Inscrições nº 01/2022:

1. DAS ALTERAÇÕES

1.1. No **Capítulo 7, DAS PROVAS**, item 7.1, para os cargos de **301 – Coordenador Pedagógico, 302 – Diretor de Escola e 310 – Supervisor de Ensino**, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU**:

| ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR | | | | |
|--|-----------------------------|---|--|-----------------------|
| Cargo | Tipo de Prova | Conteúdo/ Disciplinas | Nº de Itens | Total de Itens |
| 301 – Coordenador Pedagógico 302 – Diretor de Escola 310 – Supervisor de Ensino | Objetiva | Língua Portuguesa Raciocínio Lógico Legislação Educacional Conhecimentos Específicos | 15 05 15 15 | 50 |
| | Discursiva | Conforme Capítulo 10. deste Edital | | |
| | Avaliação de Títulos | Conforme Capítulo 11. deste Edital | | |

1.2. No **ANEXO II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**, para os **CARGOS DE ENSINO SUPERIOR COMPLETO**, **EXCLUA-SE**:

ATUALIDADES E CONHECIMENTOS GERAIS:

Fatos e notícias locais, nacionais e internacionais veiculados nos últimos 12 (doze) meses, em meios de comunicação de massa, como jornais, rádios, Internet e televisão. Elementos de política brasileira. Cultura e sociedade: música, literatura, artes, arquitetura, rádio, cinema, teatro, televisão e esporte. História e geografia do Brasil, do Estado de São Paulo e do Município de Mairiporã.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura de Inscrições nº 01/2022.

Mairiporã/SP, 11 de novembro de 2022.

DOUGLAS PEREIRA DA SILVA
SECRETÁRIO ADJUNTO DE ADMINISTRAÇÃO